



## 夏日沙灘的回憶

by LI WAI WAI 李慧慧



在炎炎夏日的暑假，劉芯彤和小吉、小楓約定了一起去沙灘玩耍。陽光灑在金色的沙灘上，看起來真是令人期待！她們的心情都非常興奮，準備迎接一個充滿歡樂的假期。



小楓是個心思細膩的女孩，她熟練地佈置好了沙灘上的休息區。舒服的折疊躺椅、冰涼的檸檬汽水，還有精緻的馬卡龍，一切都準備就緒，讓人感到無比的放鬆。



陽光雖然很舒服，但躺久了也覺得有些無聊。  
小吉提議一起去游泳，劉芯彤和小楓都欣然同意。  
她們換上泳衣，興高采烈地朝著海邊跑去。



劉芯彤是她們之中唯一不會游泳的，但小吉和小楓都很有耐心，細心地教她。小楓說蛙泳是最簡單的，但劉芯彤學了一個下午，還是覺得有些吃力，大家都累壞了。



儘管學游泳很辛苦，但劉芯彤從未放棄。她們互相鼓勵，一起在水中嬉戲，享受著夏日的清涼。友誼的力量讓她們更加勇敢。



下午，沙灘排球的場地開放了。雖然只有三個人，但只要有一個二傳手就可以開始比賽了。小吉自告奮勇，開始了精彩的比賽。



比賽開始了，小吉和小楓配合默契，劉芯彤在一旁為他們加油。雖然技巧還不夠成熟，但她們的熱情和活力感染了每一個人。



最終，小吉以二十五比二十一的成績贏得了比賽。勝利的喜悅在沙灘上迴盪，她們互相擁抱，慶祝著勝利的時刻。



結束比賽後，劉芯彤向小吉請教扣球的技巧。  
小吉很樂意地示範，並耐心解釋每一個細節。學習  
的過程，也充滿了樂趣。



通過這次沙灘之旅，劉芯彤明白了學習就像玩樂一樣，遇到困難時，只要勇於提問，總會有人幫助你。她們一起度過了一個難忘的夏日假期，友誼也更加深厚。